

Одноставно підписуючись під Зверненням Всесвітньої Ради Миру, радянський народ з новою силою демонструє свою готовність до кінця боротись за мир в усьому світі, за щастя трудящих.

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗАВЕРШУВАТИ ЗБИРАННЯ БАВОВНИ

З кожним днем ширяться соціалістичне змагання серед бавовнярів району на честь 4-х роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції. Тавлячи свої підписи під зверненням Всесвітньої Ради Миру, трудящі району, разом з тим, усвідомлюють, що головне сьогодні є стахановська праця в ім'я зміцнення могутності нашої соціалістичної батьківщини, в ім'я процвітання добробуту трудящих. І свої сили, всю свою енергію хлібороби спрямовують на те, щоб з честю виконати зобов'язання, дані великому товаришеві Й. В. Сталіну.

Передові колгоспи—ім. Жданова, «Перебудова», ім. Каліна, ім. Ватутіна та інші вже з успіхом виконали план збирання бавовни державі і зараз продовжують здавати «біле золото» понад план.

Щоденно збільшується кількість збиральниць-тисячниць, які вже виконали своє сезонне завдання і успішно збирають бавовну в рахунок другої зонної норми. Так, наприклад, колгоспниця артіль імені Молотова Веклач Олена уже збирила 1.217 кілограмів бавовни-сирцю, ланкова тов. Кучиш Марія, цієї ж артілі, збирила 1.210 кілограмів бавовни.

Однак не всі ще правління колгоспів, первинні парторганізації, сільської Ради і спеціалісти сільського господарства усвідомили важливість збирання і здачі бавовни-сирцю державі. В колгоспі ім. Ворошилова (голова тов. Чуб) план здачі бавовни державі виконаний лише на 59,5 процента, в артіль «Червоний Жовтень» — на 57 процентів. Затягують збирання і здачу бавовни державі і ряд інших колгоспів.

Це сталося тому, що в цих артільях недостатньо проводиться масово-політична робота серед бавовнярів, норми на збирання бавовни багато колгоспників не виконують, соціалістичне змагання майже відсутнє.

Безвідповідально ставляться до будівництва бавовносушарок правління колгоспів імені Сталіна (Верхня Криниця), ім. Ікалова, ім. Будьонного. Тут до цього часу не приступили до будівництва сушарок.

Завдання полягає в тому, щоб якнайшвидше розгорнути передові змагання серед соціалістичне змагання серед бавовнярів, щоб всі збиральниці, всі вози щоденно виконували і перевиконували норми виробітку. Обов'язок партійних і радянських організацій зробити все необхідне для того, щоб всі колгоспи виконували і перевиконували графік збирання і здачі державі «білого золота». Вся бавовна повинна бути зібрана в строк і без втрат.

ТЕЛЕГРАМА

Голові Ради Міністрів Союзу Радянських Соціалістичних Республік товаришеві Й. В. Сталіну

Від імені Уряду Китайської Народної Республіки і китайського народу висловлюю Вам щире подяку за дружні поздоровлення і сердечні побажання з нагоди других роковин з дня проголошення Китайської Народної Республіки.

10 жовтня 1951 року. Пекін.

МАО ЦЗЕ-ДУН.

ТЕЛЕГРАМА

Голові Президії Верховної Ради Союзу Радянських Соціалістичних Республік товаришеві М. М. Швернику

Від імені Німецької Демократичної Республіки і миролюбного населення всієї Німеччини я сердечно дякую Вам і Президії Верховної Ради СРСР за щирі і дружні поздоровлення з нагоди других роковин з дня утворення Німецької Демократичної Республіки. Для трудящих Німецької Демократичної Республіки національне свято було в той же час визнанням і зобов'язанням всіма силами і з усією рішучістю працювати над дальшим зростанням нашого економічного і культурного будівництва, посилюючи боротьбу за створення єдиної, незалежної, демократичної та миролюбної Німеччини і за збереження миру в усьому світі. В цій боротьбі німецький народ почуває себе тісно зв'язаним з миролюбним радянським народом і його великодушним урядом, який створив передумови для розвитку нашої республіки і з моменту створення Німецької Демократичної Республіки подас широкую підтримку в її будівництві.

13 жовтня 1951 р.

Вільгельм ШК, Президент Німецької Демократичної Республіки.

ТЕЛЕГРАМА

Голові Ради Міністрів Союзу Радянських Соціалістичних Республік товаришеві Й. В. Сталіну

Дозвольте висловити Вам, шановний товаришу Сталін, від імені громадян Німецької Демократичної Республіки і прогресивної частини всього німецького народу, від імені Уряду і від себе особисто сердечну подяку за Ваші поздоровлення з нагоди других роковин утворення нашої держави.

Безкорислива допомога Радянського Союзу дозволила нам досягти великих успіхів в усіх галузях державного, економічного та культурного життя і вести дедалі дійовішу і успішнішу боротьбу за єдність Німеччини

13 жовтня 1951 р.

Отто ГРОТЕВОЛЬ, Прем'єр-Міністр Німецької Демократичної Республіки.

НАМ НЕПОТРІБНА ВІЙНА

В дні підготовки до свята Великого Жовтня робітники Скельського ракушечного кар'єру несуть вахту миру.

Війни хочать банкіри з Уолл-стріту. Та їхні плани приречені на провал, бо за мир підписуються всі чесні люди на землі.

Пильщик ракушечних блоків т. Брилик свід підписав під Зверненням Всесвітньої Ради Миру підкріплює стахановською працею. За місяць він випляв 1297 блоків до завдання 972.

Несучи вахту миру, на 148 процентів виконує норми виробітку І. Кривий, по півтори норми виконують І. Зінов'єв, І. Шевченко та інші. М. БАЗИЛЕВИЧ.

ПЕРЕДОВИКИ ЗБИРАННЯ БАВОВНИ

Бригада № 1 колгоспу ім. Маленкова, де бригадиром Пилип КНИХУГА, збирила з кожного гектара по 6,5 центнера сирцю з площі 40 гектарів.

Ланка артіль «Победа», де ланковою Олександра КОЛОМОЄЦЬ, збирила по 6,3 центнера «білого золота» з кожного гектара. Ланка цієї ж артілі, де ланковою Оксана КУДЯКОВА, збирила бавовни по 5,6 центнера з гектара.

Ланка Марії БІДИ з колгоспу ім. Ватутіна збирила сирцю по 5,8 центнера з гектара.

Ланка Марії МУШЕНКО з колгоспу ім. Жданова збирила по 6,8 центнера бавовни з гектара.

Ланка Ніни БРИК цієї ж артілі збирила «білого золота» по 6,5 центнера.

Ланка Ольги ВЛАСЕНКО цього ж колгоспу збирила бавовни-сирцю по 7,4 центнера з кожного гектара.

Колгоспниця артіль ім. Молотова Тетяна ТИМЧЕНКО збирила з початку сезону 1255 кілограмів бавовни, щоденний збір довела до 80 кілограмів.

Товариші бавовнярі! У переджовтневому соціалістичному змаганні можете ряди тисячниць на збиранні «білого золота»!

У Радянському Комітеті захисту миру

До Радянського Комітету захисту миру надійшли дані про хід початку у вересні цього року в СРСР кампанії збирання підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами.

Повідомлення з союзних республік, країв і областей показують, що всі народи Радянського Союзу, всі верстви населення нашої країни одностайно підтримують Звернення про укладення Пакту Миру і сповнені рішучістю відстоювати справу миру і безпеки народів.

Від початку кампанії по 10 жовтня ц. р. під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами підписалось 96 мільйонів 729 тисяч 946 радянських громадян.

З великим успіхом проходить збирання підписів у столиці нашої Батьківщини Москві, в Ленінграді, містах і селах РРФСР, в Українській, Білоруській, Узбецькій, Казахській, Грузинській, Азербайджанській РСР і в інших союзних республіках.

На підприємствах, в установах, колгоспах, МТС, радгоспах, у навчальних закладах країни відбулися масові мітинги і збори трудящих, присвячені збиранню підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру. В усіх союзних і автономних республіках, в краях і областях РРФСР проведені конференції прихильників миру, які обговорили завдання радянського народу в боротьбі за збереження і зміцнення миру. На конференціях обрані республіканські, обласні і крайові комітети захисту миру.

В своїх виступах на конференціях, мітингах і зборах радянські люди повністю схвалюють мирну зовнішню політику Радянського Уряду, осуджують американо-англійських імперіалістів, які намагаються розв'язати нову світову війну, вимагають припинення американської інтервенції в Кореї, рішуче виступають проти ремілітаризації Західної Німеччини і Японії.

Успішний хід збирання підписів в СРСР під Зверненням Всесвітньої Ради Миру є могутньою демонстрацією морально-політичної єдності радянського народу, його відданості більшовицькій партії, Радянському Уряду, великому прапороносцеві миру товаришеві Й. В. Сталіну.

Збирання підписів у Радянському Союзі під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами триває.

